



2. **§4 ust 11** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu dotyczącego zapewnienia sprzętu zastępczego w całości lub dopuści alternatywnie zapewnienie usługi na zewnątrz placówki na koszt wykonawcy?

Tego typu urządzenia zamawiane są zgodnie z wymaganą konfiguracją i nie są dostępne od ręki u producenta, w związku z czym wykonawca nie ma możliwości utrzymywania na stanach magazynowych sprzętów zastępczych.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. **§5 ust 1b** Prosimy o zmniejszenie kary do 10% oraz dodanie zapisu, iż w przypadku odstąpienia od umowy z winy leżącej po stronie Zamawiającego naliczona zostanie mu taka sama kara.

Obecne kary umowne są rażąco i niewspółmiernie do przedmiotu umowy wygórowane.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. **§5 ust 1c** Wykonawca wnosi o dokonanie zmian wysokości kar umownych tj. zamiast 1000 zł brutto na 0,1% wartości umowy brutto. Obecne kary umowne są rażąco i niewspółmiernie do przedmiotu umowy wygórowane.

Wykonawca zwraca uwagę, że brak dokonania zmiany ww. postanowień umownych spowoduje wzrost cen w ofertach składanych przez wykonawców, którzy swoje ryzyko będą musieli przenieść na zamawiającego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. **§5 ust 4** Prosimy o zmianę 50% na 20%

Obecne kary umowne są rażąco i niewspółmiernie do przedmiotu umowy wygórowane.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Dotyczy Parametry Techniczne:**

6. **Dotyczy zestawienie parametrów i warunków wymaganych myjni dezynfektora do endoskopów - Punkt II podpunkt 13**

Prosimy o zmianę zapisu w następujący sposób: „W okresie gwarancji 3 naprawy gwarancyjne tego samego typu, tego samego elementu (techniczne lub wynikające z wad ukrytych) powodują wymianę tego elementu na nowy.”

Obecne zapisy pozwalają na żądanie wymiany sprzętu po trzech nieistotnych naprawach. Wykonawca zwraca uwagę, że brak dokonania zmiany ww. postanowień umownych spowoduje wzrost cen w ofertach składanych przez wykonawców, którzy swoje ryzyko będą musieli przenieść na zamawiającego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

7. Dot. par. 41. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia spełniającego wymiary zawarte w przetargu wraz dodatkowym zewnętrznym uchwytem na skaner możliwym do

zamontowania z boku urządzenia gdzie całkowita szerokość urządzenia wraz z uchwytem wynosi 124 cm? Uzasadnienie: Opcjonalny uchwyt na skaner w urządzeniu znacznie poprawia ergonomię pracy operatora.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę.

8. Dot. załącznik nr 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę by na wezwanie Zamawiającego, w przypadku kiedy oferowany przedmiot zamówienia będzie budził wątpliwości co do wymagań stawianych przez Zamawiającego w SIWZ Wykonawca przedstawi dokumentację (oficjalne dokumenty firmowe bądź dokumenty autoryzowanego przedstawiciela, dane techniczne) potwierdzające wartości podane w kolumnie „Parametr oferowany”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę by na wezwanie Zamawiającego, w przypadku kiedy oferowany przedmiot zamówienia będzie budził wątpliwości co do wymagań stawianych przez Zamawiającego w SIWZ Wykonawca przedstawi dokumentację (oficjalne dokumenty firmowe bądź dokumenty autoryzowanego przedstawiciela, dane techniczne) potwierdzające wartości podane w kolumnie „Parametr oferowany

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w rozdziale V , pkt 4 SIWZ Wykonawca złożył dokumenty potwierdzające spełnienie przez oferowane dostawy wymagań określonych przez Zamawiającego w formie ulotek, materiałów informacyjnych przygotowanych przez autoryzowanego dystrybutora ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę aby w rozdziale V , pkt 4 SIWZ Wykonawca złożył dokumenty potwierdzające spełnienie przez oferowane dostawy wymagań określonych przez Zamawiającego w formie ulotek, materiałów informacyjnych przygotowanych przez autoryzowanego dystrybutora

Z-CA DYREKTORA  
ds. Techniczno-Administracyjnych  
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
mgr inż. *Grzegorz Kubica*